

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та розміру бюджетного призначення предмета закупівлі: UA-2024-04-16-008490-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та розміру бюджетного призначення предмета закупівлі:

Поточний ремонт дороги комунальної власності по вул. Суворова у м. Глухів Шосткинського р-н Сумської обл.

Класифікація за ДК 021:2015: 45233142-6 - Ремонт доріг

Ідентифікатор закупівлі UA-2024-04-16-008490-a

Згідно зі статтею 16 Закону України «Про автомобільні дороги» вулиці і дороги міст та інших населених пунктів знаходяться у віданні органів місцевого самоврядування і є комунальною власністю. Статтею 19 Закону України «Про автомобільні дороги» передбачено, що основними обов'язками органів місцевого самоврядування у частині управління функціонування і розвитком вулиць і доріг міст та інших населених пунктів, зокрема, є: забезпечення безперервних, безпечних, економічних та зручних умов руху транспортних засобів і пішоходів вулицями і дорогами міст та інших населених пунктів; організація будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг міст та інших населених пунктів за встановленими для них будівельними нормами, державними стандартами та нормами.

Відповідно до п. 1.1 розділу 1. Загальні положення Порядку проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23 вересня 2003 року № 154 (із змінами), роботи з ремонту та утримання об'єктів благоустрою мають бути спрямовані на забезпечення та збереження їх технічного та естетичного стану, підвищення експлуатаційних якостей та продовження їх строків служби.

Згідно з Положенням про управління житлово-комунального господарства та містобудування Глухівської міської ради, затвердженим рішенням Глухівської міської ради від 27.01.2021 № 107, управління відповідно до покладених на нього завдань: організовує заходи з благоустрою населених пунктів міської ради, залучає на договірних засадах з цією метою кошти, трудові і матеріально - технічні ресурси підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, а також населення.

Розмір бюджетного призначення на фінансування житлово-комунального господарства на ремонт та утримання доріг і вулиць комунальної власності по загальному фонду передбачені видатки на 2024 рік в сумі 8 000,0 тис. грн, що встановлено рішенням Глухівської міської ради від 22.12.2023 № 766 «Про бюджет Глухівської міської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами).

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі та орієнтовну суму закупівлі розроблено на підставі фактичного стану дороги, досвіду ремонту доріг минулих років, оголошень закупівель щодо ремонту доріг України з електронної системи закупівель опублікованих у 2024 році, чинного законодавства, з урахуванням збільшення мінімальної заробітної плати протягом 2024 року, цін на асфальтобетонну суміш у найближчих до місця виконання ремонту постачальників сумішей асфальтобетонних гарячих і теплих [асфальтобетон щільний] (дорожні)(аеродромні), що застосовуються у верхніх шарах покриттів, дрібнозернистих, тип Б, марка 2 та марка 1., Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва», Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, обмеженого фінансування та необхідності жорсткої економії у складний для країни та громади період.

Очікувана вартість предмета закупівлі становить – 700 тис. грн.

Очікувані обсяги надання послуг становлять:

№ з/п	Найменування робіт і витрат	Одиниця виміру	Кількість
	2	3	4
1.	Холодне фрезерування покриття фрезою при глибині фрезерування: 50 мм	м2	810
2.	Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без розламування старого покриття площею ремонту до 1 м2, при товщині шару до 50 мм	м2 площі фактичного ремонту	110
3.	Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без розламування старого покриття площею ремонту до 3 м2, при товщині шару до 50 мм	м2 площі фактичного ремонту	200
4.	Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без розламування старого покриття площею ремонту до 10 м2, при товщині шару до 50 мм	м2 площі фактичного ремонту	500

На виконання вище зазначених ремонтних робіт необхідно орієнтовно 97.2 т сумішей асфальтобетонних гарячих і теплих [асфальтобетон щільний] (дорожні)(аеродромні), що застосовуються у верхніх шарах покриттів, дрібнозернистих, тип Б, марка 2.